

3月23日,在俄罗斯首都莫斯科,一名女士接种新冠疫苗。(新华社发,叶甫盖尼·西岑摄)

# 干旱、洪灾后遭遇鼠患 澳农民:一生中见过最糟糕的3年

中新网6月14日电 据“中央社”报道,澳大利亚农民近年受到一连串灾害重创,在熬过严重干旱、野火危机,以及持续暴雨引发的洪涝灾害后,如今又遇上鼠患——成群的老鼠涌入田野,啃咬农民辛苦种植的作物。一名老人称,这是他一生中见过最糟糕的3年。

据报道,澳大利亚农民科尔·汀克用扫帚把数百只老鼠赶向临时设置的陷阱,尽管有些残忍,但他

不得不设法减缓鼠害。他的农场靠近澳大利亚乡镇达博(Dubbo),澳东部许多其他的农场也和他的农场一样,受到大量老鼠侵扰。然而,汀克的努力几乎没有效果,老鼠继续啃咬谷物和干草堆,任何稍微可吃的东西都会被啃咬。

报道指出,澳农民近年受到一连串灾害重创,鼠患是最新的威胁。经过多年的干旱之后,2019年底,野火在澳大利亚延烧

数月,之后终于久旱逢甘霖,未料多个地区豪雨成灾,引发洪涝灾害。

汀克称:“我的爸爸还在,他93岁了,这是他一生中见过最糟糕的3年,我认为这大概也是他见过最严重的鼠患。”

报道称,澳政府已宣布,提供数以百万计美元支持,取得更强劲的毒药。然而,专家担心,毒药会进入食物链,可能导致吃下中毒老鼠的本土野生动物毙命。

澳联邦科学与工业研究组织研究人员亨利表示,正确选择杀鼠剂使用、设陷阱,同时移除其他食物来源等方式多管齐下,可能有助抑制老鼠数量。不过,聚焦在快速解决方案的同时,也必须着重长期解决之道,包括进一步研究鼠患加剧的原因。

澳西部科廷大学副教授比尔·贝特曼表示,严重鼠患似乎每十年发生一次,但气候变迁恐使这类情况变得更加频繁。

中新社北京6月14日电 综合消息:据《以色列时报》报道,当地时间13日,以色列统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特正式宣誓就任以色列总理,结束了内塔尼亚胡连续12年的总理生涯。

13日,以色列议会就组建新一届政府举行信任投票。以色列相关法律规定,新政府获得过半数赞成票代表组阁成功。最终,贝内特和“拥有未来”党领导人亚伊尔·拉皮德共同领导的8党联盟获得60票赞成、59票反对、1票弃权。议会以简单多数的方式认定组阁成功,右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政就此宣告结束,这也是以色列政府首次有阿拉伯

## 以色列新总理宣誓就任 内塔尼亚胡结束12年执政

政党参加。

新任总理贝内特现年49岁,是以色列有史以来第二年轻的总理。按贝内特和拉皮德此前的协议,贝内特任总理,拉皮德任候补总理兼外交部长,两年后的8月27日两人职位将进行轮换。

总理宣誓就任后,新政府的28名部长依次宣誓就任,其中有创纪录的9名女性。在新任部长中,只暂时保留两位内塔尼亚胡内阁部长,其余均为新任命。其中,蓝白党领导人本尼·甘茨、“以色列是我们的家园”党领导

人阿维格多·利伯曼和“新希望”党领导人吉德翁·萨尔分别出任国防部长、财政部长和司法部长。

13日晚间举行的以色列新政府第一次会议上,贝内特称赞新政府的组建是“一个奇迹”。在两年的国内政治僵局后,贝内特承诺将“团结以色列人”并“努力修复国家的裂痕”。而由于新政府组成党派多达8个,他特别要求各位部长对政党间的意识形态差异保持“克制”,以维持政府稳定。

《以色列时报》称,在议会信任投票后,全部内

塔尼亚胡政府成员立即起身,让出议会席位。而内塔尼亚胡在离开总理席位后与贝内特握手。

投票结束后,利库德集团发表声明称,内塔尼亚胡将成为下一任反对党领导人,且他不会在总理官邸与贝内特共同参加传统的交接仪式,而是于当地时间14日与贝内特单独举行会议,正式交接总理职位。美联社报道称,现年71岁的内塔尼亚胡公开表示无意退出政治舞台。他说:“如果成为反对党是命中注定,那我们将挺身对抗这个危险的政府直到重新领导国家。”

今年3月23日,以色列举行两年内的第四次议会选举。4月,以色列总统里夫林授权内塔尼亚胡组建新一届政府,但内塔尼亚胡未能在5月4日午夜的最后期限前成功组阁。5月,里夫林授权拉皮德组阁,6月2日晚拉皮德宣布成功组建新一届政府。

## “令人遗憾”! 韩称日本单方面取消G7韩日首脑会谈

【环球网报道】韩联社14日援引韩国外交部官员消息称,韩日外交部门此前就11日至13日七国集团(G7)领导人会议期间举行形式从简的首脑会谈初步达成协议,但之后日本单方面取消。

据报道,韩国外交部官员表示,韩方始终保持开放态度,曾期待日方以积极态度与韩方对话,但日方以韩国定期实施的“东海(即日本海)领土守护演习”为由取消会谈,令人遗憾。

报道介绍道,韩军自1986年起举行独岛(日本称竹岛)防御演习,每年上

半年、下半年各实施一次,从去年起将其更名为“东海领土守护演习”。报道称,每次进行该演习时,日本都会通过外交渠道提出强烈抗议,但有关方面指出,以该演习为由取消已达成协议的领导人会谈,令人费解。

报道称,有分析指出,东京奥运会官网地图将独岛标记为日本领土和日本自卫队宣传片将独岛错标为“竹岛”引发韩日矛盾,日方以独岛问题为由叫停领导人之间对话的行为被视为违背常识。此外,外交界分析认为,日本首相菅义伟因防控工作不力遭到批

评,支持率垫底。出于政治考量,他更倾向于谴责韩国而放弃与韩方对话。

韩联社称,为了促成韩日领导人会谈,韩国政府这次下了不少功夫。虽然通过形式从简的会谈无法深入讨论两国悬而未决的问题,但若成功举行则是自去年9月菅义伟就任以来两国首脑的首次会晤,具有重要意义。

报道还提到,文在寅13日启程前往奥地利时在个人社交网站上发文表示,此行未能与日本首相菅义伟举行会谈令人遗憾,这有可能成为韩日关系的新起点。

## 韩国:7月1日起境外疫苗注射者可有条件入境免隔离

当地时间6月13日,韩国政府宣布针对境外疫苗注射者入境隔离措施的新政策。

政策规定,从7月1日起将针对入境人员实行有条件的入境免隔离措施。具体内容,在境外同一国家完成疫苗接种所需剂次的注射并经过14天

后,可在赴韩时申请免除入境隔离。在境外完成疫苗接种的韩国公民在访问韩国直系亲属时也可以免除入境隔离。但相关政策并不包含自韩国政府认定的已经发生变异新冠病毒传播国家的入境人员,包括南非、巴西、智利、津巴布韦、孟加拉国、坦桑尼亚

等13国。此外,在境外接种的新冠疫苗须为世界卫生组织批准紧急使用的疫苗,包括辉瑞、杨森、莫德纳、阿斯利康以及两款中国疫苗——国药疫苗、科兴疫苗。

韩国卫生部门介绍称,韩国自5月5日起,对在韩国境内完成疫苗接种的人员实行出境后再入境免除隔离措施,此次新政策是对入境隔离措施的进一步完善。来源:央视新闻

## 俄官员:已在8岁至12岁儿童中测试鼻喷新冠疫苗

俄罗斯负责新冠疫苗研发的官员12日说,已在8岁至12岁儿童中测试鼻喷新冠疫苗。

据塔斯社报道,加马列亚流行病学与微生物学科学研究所主任亚历山大·金茨堡向总统弗拉基米尔·

普京介绍,面向儿童推出的鼻喷疫苗与目前在俄罗斯推广的疫苗所用药物一样,不过剂量较小,且“用了喷嘴,而不是针头”。

金茨堡说,注射方式会让药物完全进入血液,而鼻喷方式可以保证进入血

液的药物不会超过50%。目前,接受试验的儿童没有出现发烧等副作用。

加马列亚流行病学与微生物学科学研究所研制出的多款新冠疫苗已获俄卫生部门审批,包括需接种两剂的腺病毒载体疫苗“卫星V”和单剂接种的腺病毒载体疫苗“卫星Light”。

【新华社微特稿】

## 缅甸媒体:克伦民族防卫组织 杀害25名建筑工人

缅甸官方媒体缅甸通讯社6月14日报道称,少数民族地方武装克伦民族防卫组织(Karen National Defence Organisation,简称KNDO)于

5月31日在缅甸泰国边境妙瓦底地区卡内莱村(Kanelay)的一个桥梁建筑工地绑架了47人,其中25人遇害身亡。

截至14日,克伦民族防卫组织的官方社交媒体账号未对此事作出回应。

来源:央视新闻



## 莫斯科抽奖促接种 奖品是汽车

新华社北京6月14日电 俄罗斯首都莫斯科市市长谢尔盖·索比亚宁13日宣布,莫斯科将面向疫苗接种者举办抽奖活动,每周抽取5名中奖者,奖励每人一辆小汽车。

18岁以上莫斯科居民,将自动参加抽奖活动,奖品为一辆市价约100万卢布(约合8.9万元人民币)的汽车。

从6月23日开始,莫斯科当地一家电视台将在每周三公布获奖者。

索比亚宁在社交媒体上写道:“我们已经有面向60岁以上已接种疫苗莫斯科居民的奖励项目,现在额外增加一项面对所有18岁以上疫苗接种者的激励措施。”

俄罗斯卫星通讯社报道,依照这项激励措施,凡是6月14日至7月11日期间接种第一剂新冠疫苗的

那些接种了疫苗的人而言,“所收获的远胜于一辆小汽车,因为他们得到的是健康和安心”。

俄罗斯疫情近日出现反弹。莫斯科市13日新增新冠感染病例超过7000例,为近6个月来最高。莫斯科市已收紧防疫措施,呼吁更多人接种疫苗。



Advertisement for Guojiribao.com featuring a globe graphic and text: www.guojiribao.com, 国际日报官方网站 (Official website), 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 · Real Time · First-Hand · Global. Includes a call to action: 别再犹豫 敬请联系我们 and contact information for advertising: 刊登广告, guojiribao.iklan@gmail.com, 雅加达: 021-626 5566, 泗水: 031-5672773, 棉兰: 08126591813.